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T.D. MEPA N. 4751111 PER LA FORNITURA DI LENTE ACRYSOFT  

PER LA U.O.C. DI OCULISTICA 

 

VERBALE N. 1 

 
In data 3 1 . 1 0 . 2 0 2 4 alle ore 9 : 45 presso la sede della UOC Provveditorato Economato 
dell'A.O.R.N. San Pio, in Via dell'Angelo n. 1 di Benevento, si sono riuniti il Responsabile della fase di 
affidamento, Dott. ssa Maria Nicoletta Mercuri, Direttore UOC P.E., in qualità di Presidente, con l'assistenza 
della sig.ra Cinzia Fiamma, Segretario verbalizzante e della Dott.ssa Concetta Inglese, Testimone, per 
l'apertura e l'esame della conformità alle norme disciplinari della documentazione amministrativa 
presentata dalla Ditta Alcon  I t a l i a  SPA  invitata alla 

T.D. MEPA N. N. 4751111 PER LA FORNITURA DI LENTE ACRYSOFT PER LA U.O.C. DI 

OCULISTICA. 

Verificato che entro il termine previsto la Ditta Alcon italia S.p.A., ha collocato sul ME.PA. l'offerta, viene 
attivato il percorso informatico per procedere all'apertura della Busta Amministrativa. Si procede poi 
all'esame della documentazione amministrativa, con la verifica della relativa regolarità. 
Di seguito, il Responsabile della Fase di Affidamento,  a seguito dell’ammissione al prosieguo di gara 
d e l la Ditta Alcon  I t a l i a  SPA,  ne trasmette la documentazione tecnica al Direttore Responsabile f.f. 
d e l l a  U . O . C .  d i  F a r m a c i a , per la verifica qualitativa tra le caratteristiche richieste e 1’offerta 
tecnica presentata. 
L'esito conclusivo di tali lavori ed il presente verbale sarà pubblicato sul sito aziendale e sul Mercato 
Elettronico della Pubblica Amministrazione (ME.PA) 

Il Responsabile della Fase di Affidamento dichiara chiusa la seduta alle ore 10:35. 

Responsabile Fase Affidamento: Dr.ssa M. Nicoletta Mercuri firmato              

Segretario: Sig.ra Cinzia Fiamma   firmato 

 Testimone: Dr.ssa Concetta Inglese  firmato 
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T.D. MEPA N. 4209327 PER LA FORNITURA DI PIPETTE PREASSEMBLATE 
PER PMA 

VERBALE N. 2 

 

 
In data 14.05.2024 alle ore 10,00 presso la sede della UOC Provveditorato Economato 
dell'A.O.R.N. San Pio, in Via dell'Angelo n. 1 di Benevento si sono riuniti il Responsabile della 
fase di affidamento, Dott. Giovanni Farinacci, Dirigente UOC P.E., in qualità di Presidente, con 
l'assistenza della Dott.ssa Concetta Inglese, Segretario verbalizzante e della Sig.ra Cinzia 
Fiamma, Testimone, per l'apertura e l’esame dell’ offerta economica presentata dalla Ditta 
ORIGIO I. SRL 
Premesso che, come risulta dal verbale n. 1 del 11.04.2024 il Responsabile della fase di 
affidamento, Dott. Giovanni Farinacci, Dirigente UOC P.E., dopo aver verificato la conformità 
della documentazione amministrativa ha ammesso al prosieguo di gara la Ditta ORIGIO I. SRL 
e ha inviato la documentazione tecnica presentata al Responsabile de11'UOSD Fisiopatologia 
Riproduzione Umana e Diagnosi Prenatale Integrata per la verifica qualitativa della stessa. 
Preso atto che da11'UOSD Fisiopatologia Riproduzione Umana e Diagnosi Prenatale Integrata è 
pervenuta con e-inail del 12.04.2024 relazione di valutazione positiva, si procede all'apertura e 
all'acquisizione dell’ offerta economica 
A seguito dell'esame dell’ offerta economica della Ditta ORIGIO I. SRL il il Responsabile della 
fase di affidamento propone di aggiudicare alla stessa la fornitura di pipette preassernblate per 
PMA per un importo totale di f 63.319,08  Iva al 22% e per i prodotti, codici, quantità e 
prezzi unitari declinati nella scheda di offerta allegata al presente verbale e facente parte integran- 
te e sostanziale dello stesso. 
L'esito conclusivo di tali lavori ed il presente verbale sarà pubblicato sul sito aziendale e sul 
Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (ME.PA) 
Il Responsabile della Fase di Affidamento dichiara chiusa la seduta alle ore 10,20 

Responsabile Fase Affidamento : Do t..Giovanni Farinacci 
Segretario: D.ssa Concetta Inglese 
Testimone: Sig.ra Cinzia Fiamma 
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